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I.  Nazwa   zadania .

Wykonanie  robót budowlanych związanych z przebudową dachu budynku ze zmianą  ze stropodachu na dach z drewnianą wieźbą dachową kryty blachą powlekaną.
II.  Przedmiot  i  zakres  robót  budowlanych .

Przedmiotem  wykonania  jest  przeprowadzenie  niezbędnych  robót

budowlanych na części budynku określonej w dokumentacji projektowej jako część D – 5 tj:

1. zmiana konstrukcji dachu polegać będzie na usunięciu istniejącego dachu z płyt prefabrykowanych i zastąpieniu go nową więźbą dachową o większym spadku i odmiennym układzie połaci. 
Konstrukcja dachu drewniana z drewna sosnowego lub jodłowego klasy C 30 wg.projektu .Wykonawca dokona zabezpieczenia elementów drewnianych przed korozją biologiczną przez 2 krotne smarowanie preparatem solnym dopuszczonym do stosowania w budownictwie.

Pokrycie dachu z blachodachówki malowanej proszkowo w kolorze RAL 6012 ( identycznym jak istniejące zadaszenie nad częścią użytkowaną przez bank i nad częścia D6)

Izolacje : folia dachowa paroprzepuszczalna , folia paroszczelna , wełna mineralna gr. 20 cm, układana na istniejącym stropie.

Sciany zewnętrzne – wymiana ściany ogniowej z cegły pełnej na zaprawie cementowo wapiennej M3.  
Wykonanie  w/w  prac  jest  konieczne  ze  względu  na  przystosowanie obiektów do obowiązujących norm , przepisów prawnych :

Zgodnie  z  opracowanym projektem budowlanym należy wykonać następujący zakres prac :

-
oznakowanie i wygrodzenie terenu wyznaczonego pod wykonanie  robót ;

-
zastawy zabezpieczające wokół  budynku ;

-
daszek  zabezpieczający nad wejściem i chodnikiem komunikacyjnym 

-
roboty rozbiórkowe,

- roboty ciesielskie,

- roboty betonowe

- roboty murowe,

- roboty dekarskie

- roboty izolacyjne

III. Informacja  o  terenie  i  placu  budowy .

Inwestor  przekaże  wykonawcy  robót   na  czas  wykonania  prac wyznaczone  pomieszczenia  w   budynku.
Proponuje  się  by  dojście  i  transport  materiałów  dla  wykonanie  robót   
odbywał się drogą dojazdową z drogi publicznej krajowej . 
Wyznacza  się  plac  do  składowania  materiałów  budowlanych od strony  południowo wschodniej ( za kotłownią)
Przed  przystąpieniem  do  robót  wykonawca  powinien  przekazany  plac  budowy  oznakować i zabezpieczyć daszkami nad wejściem  
IV.   Klasyfikacja   zamówienia .

Zamówienie  sklasyfikowane  jest  przez  Wspólny  Słownik

Zamówień  ( CPV ) 
Rozporządzenie (WE) Nr 2195/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady Europy  w sprawie Wspólnego Słownika Zamówień (CPV) następującymi kodami :

-  45.26.10.00-4

Roboty w zakresie wykonywania pokryć i konstrukcji dachowych i inne podobne roboty specjalistyczne .
V. Wymagania  dotyczące wykonania robót budowlanych.
Wykonane  prace  budowlane i remontowe  winny  spełniać  następujące  warunki :
zmiana konstrukcji dachu   poprzez wykonanie drewnianej 

więźby dachu :
-    przed wbudowaniem impregnować środkiem ogniochronnym , grzybo- i owadobójczym ;

W celu podparcia konstrukcji więźby należy wcześniej wykonać belkę B1 

-  pokrycie dachu blachą dachówkową powlekaną gr. 0.55 mm , w kolorze RAL 6012 ( identycznym jak istniejące zadaszenie nad częścią użytkowaną przez bank) z ułożeniem gąsiorów ,   kąt nachylenia połaci dachu  20 st .
-  izolacja termiczna stropu z wełny  mineralnej gr. 20 cm ;

- folia PE i folia dachowa 
-  nadbudowa kominów z  gotowych prefabrykatów szpałdowane cegła pełną, ocieplone styropianem  i obłożone tynkiem ceramicznym.
VI.  Wymagania   dotyczące  właściwości  wyrobów  budowlanych.

Wyrób   budowlany  nadaje  się  do  stosowania  przy  wykonywaniu  robót  budowlanych  , jeżeli   spełnia   wymagania  Ustawy  z  dnia  16 kwietnia 2004 r. o  wyrobach   budowlanych (Dz.U.Nr 92 poz.881 z  30 kwietnia 2004r.)  t.j.

1. oznakowany  znakiem  CE , albo 

2. umieszczony  w   określonym  przez  Komisję  Europejską  wykazie  wyrobów

mających  niewielkie  znaczenie  dla  zdrowia  i  bezpieczeństwa , dla  których

     producent   wydał  deklarację   zgodności  z  uznanymi  regułami   sztuki budowlanej , albo 

3. znakowany  znakiem  budowlanym .

Oznakowanie  wyrobu  budowlanego  znakiem  budowlanym  jest  dopuszczalne, jeżeli  producent  mający  siedzibę  na  terytorium  Rzeczpospolitej  Polskiej , dokonał  oceny zgodności  i wydał , na  swoją  wyłączną  odpowiedzialność  , krajową  deklarację  zgodności  z  Polską  Normą  wyrobu  albo  aprobatą  techniczną .

Ocena  zgodności  obejmuje  właściwości  użytkowe  wyrobu  budowlanego  odpowiednio  do  jego  przeznaczenia , mające  wpływ  na  spełnienie  przez  obiekt  budowlany  wymagań  podstawowych .

Wyrób  budowlany  wytwarzany  tradycyjnie , na  określonym  terenie  przy  użyciu  metod  sprawdzonych  w  wieloletniej  praktyce,  przeznaczony  do  lokalnego  stosowania , zwany  dalej  „regionalnym wyrobem  budowlanym „ , może  być  oznakowany   znakiem  budowlanym  na  wyłączną  odpowiedzialność  producenta.

O  uznaniu , że  dany  wyrób  budowlany  jest  regionalnym  wyrobem  budowlanym , orzeka  w  drodze  decyzji , na  wniosek  producenta , właściwy  wojewódzki  inspektor  nadzoru  budowlanego .

Oznakowanie  znakiem  budowlanym  regionalnego  wyrobu  budowlanego  jest  dopuszczalne  wyłącznie  po  uzyskaniu  w/w  decyzji  oraz  wydaniu  przez  producenta , na  jego  wyłączną  odpowiedzialność , oświadczenia , że  wyrób  budowlany   został  wytworzony  tradycyjnie , na  określonym  terenie przy  użyciu  metod  sprawdzonych  w  wieloletniej  praktyce  i  nadaje  się  do  stosowania  zgodnie  z  przeznaczeniem .

Ponadto , przy  stosowaniu  wszystkich  wyrobów  budowlanych  należy   :

· stosować  się  do  instrukcji  wydanych  przez  ich  producentów .W  instrukcjach  tych  określono sposób  transportu , przechowywania  i  składowania  wyrobów,

· przestrzegać  okresów  przydatności  do  stosowania ,

· przestrzegać  przepisów  BHP  związanych  ze  stosowaniem  środków  szkodliwych ,

· dla  wyrobów  budowlanych , dla  których  konieczne  jest  pobieranie  próbek ,  w  celu  weryfikacji  ich  jakości , należy  prace  te  prowadzić  zgodnie z  Polskimi  Normami  , a  w  przypadku  ich  braku  zgodnie  z  Aprobatami  Technicznymi

lub  odpowiednimi  instrukcjami  technicznymi.

VII. Wymagania  dotyczące  sprzętu  i  maszyn  niezbędnych  lub  zalecanych        do   wykonania  robót  budowlanych  zgodnie  z  założoną  jakością .

Prace remontowe, budowlane instalacyjne wykonywane będą przy użyciu lekkich narzędzi elektrycznych i pneumatycznych.
Wykonanie   przebić  pod  otwory  instalacyjne  lekkim  sprzętem  udarowym.

VIII.  Odbiory  robót  budowlanych .
Wszystkie  prace  ulegające  zakryciu  muszą  podlegać  odbiorom  przez  Inspektora ( Inspektorów ) Nadzoru  Inwestorskiego.
Podczas  procedur  odbiorowych  należy  stosować  się  do  informacji  zawartych  w  niniejszej  Specyfikacji  lub  do  wytycznych zawartych w  Polskich  Normach , Aprobatach  Technicznych  , literaturze  technicznej , instrukcjach  technicznych  wydawanych  przez  polskie  placówki  naukowe  oraz  instrukcjach  stosowania  poszczególnych  wyrobów  budowlanych.
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