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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie".
Zadanie pn. „Poprawa gospodarski wodno-ściekowej w gminie Olszanica w miejscowościach Orelec, Uherce Mineralne i Wańkowa” objęte jest wnioskiem o przyznanie pomocy dla operacji typu „Gospodarka wodno-ściekowa" w ramach działania ,,Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich", poddziałania ,,Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii" objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020



Załącznik Nr 1 do SWZ
Dokumentacja projektowa
(Znak postępowania: RRG.271.1.17.2023)

Dokumentacja projektowa (w zakresie zamówienia: „Poprawa gospodarki wodno-ściekowej w gminie Olszanica w miejscowościach Orelec, Uherce Mineralne i Wańkowa”
w skład której wchodzą:
- Projekty wykonawcze,
- Dokumentacja geologiczna,
- Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych (STWiORB), 
- Przedmiary robót. 

Poniżej link do dokumentacji projektowej:
https://www.gminaolszanica.pl/pliki/index.php/s/Y7P3rfCtCnRnABn


UWAGA !
Przedmiot zamówienia nie obejmuje całości robót ujętych w dokumentacji projektowej. W ramach niniejszego zamówienia realizowana jest część robót  zgodnie z plikami znajdującymi się pod ww. linkami - wyznaczającymi zakres dla danej części zamówienia. Wykonawca nie wycenia wykonania całego zadania który obejmuje dokumentacja projektowa tylko wyznaczony zakres odpowiednio dla danej części. Przedmiot zamówienia obejmuje tylko sieć kanalizacyjną bez przyłączy.
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