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I.  Nazwa   zadania .
 Remont elewacji wraz ociepleniem budynku Zespołu Szkół w Uhercach Mineralnych w ramach projektu pn.” Rozbudowa , dobudowa i przebudowa istniejącego budynku Zespołu Szkół Publicznych w Uhercach Mineralnych wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą .
II.  Przedmiot  i  zakres  robót  budowlanych .

Przedmiotem  wykonania  jest  przeprowadzenie  niezbędnych  robót

budowlanych  związanych  z :

-   remontem elewacji poprzez wykonanie docieplenia ścian płytami styropianowymi, montaż siatki ochronnej, wykonanie tynku akrylowego, wykonanie płytki odbojowej wokół budynku, demontaż rur spustowych i montaż nowych rur spustowych,  

Wykonanie  w/w  prac  jest  konieczne  ze  względu  na  przystosowanie obiektów do obowiązujących norm , przepisów prawnych :

Zgodnie  z  opracowanym projektem budowlanym , ustaleń z Inwestorem

należy wykonać następujący zakres prac :

W  pierwszej kolejności  wykonać :

-
oznakowanie i wygrodzenie terenu wyznaczonego pod wykonanie  robót ;

-
rusztowanie zewnętrzne rurowe ;

-
zastawy zabezpieczające wokół  budynku ;

-
daszek  zabezpieczający nad wejściem i chodnikiem komunikacyjnym 
Informacja  o  terenie  i  placu  budowy .
Inwestor  przekaże  wykonawcy  robót   na  czas  wykonania  prac wyznaczone  pomieszczenia  w   budynku.

Proponuje  się  by  dojście  i  transport  materiałów  dla  wykonanie  robót   odbywał się drogą dojazdową z drogi publicznej przez wieś. Wyznacza  się  plac  do  składowania  materiałów  budowlanych od strony  północnej .
Przed  przystąpieniem  do  robót  wykonawca  powinien  przekazany  plac  budowy  oznakować i  ogrodzić  ogrodzeniem  tymczasowym  .

 Inwestor zakłada, że prace budowlane  będą wykonywane częściowo w okresie trwania nauki w szkole w związku z tym należy zwrócić szczególna uwagę na bezpieczeństwo dzieci i młodzieży przebywającej na terenie obiektu. Po zakończeniu zajęć lekcyjnych teren należy zamknąć i maksymalnie kontynuować roboty wykorzystując nieobecność użytkowników budynku.
W tym terminie należy prace rozpocząć i wykonywać  kompleksowo .

IV.   Klasyfikacja   zamówienia .

Zamówienie  sklasyfikowane  jest  przez  Wspólny  Słownik Zamówień  ( CPV ) 

Rozporządzenie (WE) Nr 2195/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady Europy  w sprawie Wspólnego Słownika Zamówień (CPV) następującymi kodami :

-  45453000-7

Roboty  remontowe  i  renowacyjne .

-  dział
45000000 – 7

Roboty   budowlane 
-  grupa
45400000
- 1

Roboty  wykończeniowe w zakresie







obiektów  budowlanych
- klasa
45450000
- 6

Roboty  budowlane wykończeniowe







i  pozostałe

- kategoria
 45453000
- 7

Roboty remontowe i renowacyjne

V. Wymagania  dotyczące wykonania robót budowlanych.
Wykonane  prace  budowlane i remontowe  winny  spełniać  następujące  warunki :

-  rusztowanie zewnętrzne rurowe wymaga odbioru przez kierownika 

   budowy ;
- docieplenie metodą lekką, mokrą ( styropianem gr 8 cm, oraz tynkiem cienkowarstwowym akrylowym w kolorze jasno beżowym,  
-  styropian FS 50 gr 8 cm,

- styropian ekstradowany  FS  15 gr. 4 cm ( ściany fundamentowe)

- tynk akrylowy ( „baranek”  gr 1,5 mm)

- cokół z płytek elewacyjnych 6x24 cm,Rury spustowe d=100 mm PCV w kolorze brązowym,,

- obróbki z blachy płaskiej w kolorze brązowym,
VI.  Wymagania   dotyczące  właściwości  wyrobów  budowlanych.

Wyrób   budowlany  nadaje  się  do  stosowania  przy  wykonywaniu  robót  budowlanych  , jeżeli   spełnia   wymagania  Ustawy  z  dnia  16 kwietnia 2004 r. o  wyrobach   budowlanych (Dz.U.Nr 92 poz.881 z  30 kwietnia 2004r.)  t.j.

1. oznakowany  znakiem  CE , albo 

2. umieszczony  w   określonym  przez  Komisję  Europejską  wykazie  wyrobów
mających  niewielkie  znaczenie  dla  zdrowia  i  bezpieczeństwa , dla  których producent   wydał  deklarację   zgodności  z  uznanymi  regułami   sztuki budowlanej , albo 

3. znakowany  znakiem  budowlanym .

Oznakowanie  wyrobu  budowlanego  znakiem  budowlanym  jest  dopuszczalne, jeżeli  producent  mający  siedzibę  na  terytorium  Rzeczpospolitej  Polskiej , dokonał  oceny zgodności  i wydał , na  swoją  wyłączną  odpowiedzialność  , krajową  deklarację  zgodności  z  Polską  Normą  wyrobu  albo  aprobatą  techniczną .

Ocena  zgodności  obejmuje  właściwości  użytkowe  wyrobu  budowlanego  odpowiednio  do  jego  przeznaczenia , mające  wpływ  na  spełnienie  przez  obiekt  budowlany  wymagań  podstawowych .

Wyrób  budowlany  wytwarzany  tradycyjnie , na  określonym  terenie  przy  użyciu  metod  sprawdzonych  w  wieloletniej  praktyce,  przeznaczony  do  lokalnego  stosowania , zwany  dalej  „regionalnym wyrobem  budowlanym „ , może  być  oznakowany   znakiem  budowlanym  na  wyłączną  odpowiedzialność  producenta.
O  uznaniu , że  dany  wyrób  budowlany  jest  regionalnym  wyrobem  budowlanym , orzeka  w  drodze  decyzji , na  wniosek  producenta , właściwy  wojewódzki  inspektor  nadzoru  budowlanego .

Oznakowanie  znakiem  budowlanym  regionalnego  wyrobu  budowlanego  jest  dopuszczalne  wyłącznie  po  uzyskaniu  w/w  decyzji  oraz  wydaniu  przez  producenta , na  jego  wyłączną  odpowiedzialność , oświadczenia , że  wyrób  budowlany   został  wytworzony  tradycyjnie , na  określonym  terenie przy  użyciu  metod  sprawdzonych  w  wieloletniej  praktyce  i  nadaje  się  do  stosowania  zgodnie  z  przeznaczeniem .


Ponadto , przy  stosowaniu  wszystkich  wyrobów  budowlanych  należy   :

· stosować  się  do  instrukcji  wydanych  przez  ich  producentów .W  instrukcjach  tych  określono sposób  transportu , przechowywania  i  składowania  wyrobów,

· przestrzegać  okresów  przydatności  do  stosowania ,

· przestrzegać  przepisów  BHP  związanych  ze  stosowaniem  środków  szkodliwych ,

· dla  wyrobów  budowlanych , dla  których  konieczne  jest  pobieranie  próbek ,  w  celu  weryfikacji  ich  jakości , należy  prace  te  prowadzić  zgodnie z  Polskimi  Normami  , a  w  przypadku  ich  braku  zgodnie  z  Aprobatami  Technicznymi

lub  odpowiednimi  instrukcjami  technicznymi.

VII. Wymagania  dotyczące  sprzętu  i  maszyn  niezbędnych  lub  zalecanych        do   wykonania  robót  budowlanych  zgodnie  z  założoną  jakością .

Prace remontowe, budowlane instalacyjne wykonywane będą przy użyciu lekkich narzędzi elektrycznych i pneumatycznych.
VIII.  Odbiory  robót  budowlanych .
a. Wszystkie  prace  ulegające  zakryciu  muszą  podlegać  odbiorom  przez  Inspektora ( Inspektorów ) Nadzoru  Inwestorskiego.
Podczas  procedur  odbiorowych  należy  stosować  się  do  informacji  zawartych  w  niniejszej  Specyfikacji  lub  do  wytycznych zawartych w  Polskich  Normach , Aprobatach  Technicznych  , literaturze  technicznej , instrukcjach  technicznych  wydawanych  przez  polskie  placówki  naukowe  oraz  instrukcjach  stosowania  poszczególnych  wyrobów  budowlanych.







